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Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na: dostawę obłożeń, fartuchów sterylnych  
i niesterylnych oraz pozostałych wyrobów medycznych z włókniny i folii. 

 
 
Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z   2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający 
udziela odpowiedzi na pytania zadane przez uczestników postępowania. 

 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI  
 
Zestaw 1  
Zadanie nr 8, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści czepki z napotnikiem wiązane, pakowane w kartonik po 50 
szt.? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie nr 8, poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści czepki typu beret wykonane z lekkiej i miękkiej włókniny 
polipropylenowej? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie nr 8, poz. 5 i 6  
Czy Zamawiający dopuści podkłady z perforacją co 50 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie 10 
Czy Zamawiający dopuści fartuchy podfoliowane w części przedniej plus całe rękawy, 
dostępne w rozmiarach L i XL? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ. 
Zadanie nr 11  
Czy Zamawiający dopuści fartuch foliowy z długimi rękawami z otworem na kciuk, 
grubość folii LDPE – 25 mikronów, rozmiar uniwersalny, długość 120 cm, szerokość 
112 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie nr 12, poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści ochraniacze pakowane po 50 szt.,  
z przeliczeniem ilości tj. 40 op.?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Zestaw 2 
Pytanie nr 1 – dotyczy Zadania nr 2 
1 x Serweta na stolik instrumentaruszki 
150x190cm, stanowiąca owinięcie zestawu, 1 x 
Serweta do wszepiania rozruszników i ablacji o 
wymiarach 220x320cm (na powierzchni 
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100x320cm laminat 3w o gramaturze 75g/m2, po obu bokach serwety przezroczysta 
folia PE 60mironów, 55g/m2, dodatkowa łata chłonna 100x150cm o gramaturze 
80g/m2. Całkowita gramatura w częsci wzmonionej 155g/m2. Serweta posiada dwa 
otwory o średnicy 14cm otoczone taśmą lepną i wypełnione folią operacyjną, 1 x fartuch 
chirurgiczny XL o długości 145cm, wykonany z włókniny typu SMMMS o gramaturze 
35g/m2, 1 x osłona na aparaturę o średnicy 140cm, wykonana z grubej folii PE, 
siągnięta elastyczną gumką, 2x ręcznik do rąk 30,5x34cm, Na opakowaniu 3 etykiety 
samoprzylepne zawierające min. nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz nazwę 
identyfikującą dostawcę. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Pytanie nr 2 – dotyczy Zadania nr 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu, w którym serwety główne 
wykonane są z laminatu trzywarstwowego na całej powierzchni, a nie tylko w strefie 
dedykowanej dla pacjenta? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Pytanie nr 3– dotyczy Zadania nr 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanego zestawu?  
Zestaw uniwersalny wzmocniony: 
• 1 taśma operacyjna 9 x 50 cm  
• 1 serweta stołu Mayo, wzmocniona, folia- PE piaskowana 60 μm niebieska, 
wzmocnienie chłonne - laminat 2 warstwowy, PE+PP (polietylen, polipropylen) 
foliowany, nieprzemakalny, w części chłonnej polipropylen. Całkowita gramatura 140 
g/m2  
79x145cm, wzmocnienie 65x85cm  
• 4 ręczniki do rąk – 100% celuloza  
• 2 przyklejane serwety z dodatkową łatą chłonną i organizatorami przewodów 75 x 90 
cm, łata chłonna 15x50 cm  
• 1 przyklejana serweta średnia z dodatkową łatą chłonną i organizatorami przewodów 
180 x 180 cm, łata chłonna 15x50 cm  
• 1 przyklejana serweta duża 150 x 240 cm z dodatkową łatą chłonną i organizatorami 
przewodów, łata chłonna 15x50 cm  
• 1 serweta na stół do instrumentarium 150 x 190 cm folia- PE piaskowana 60 μm 
niebieska, włókninowe wzmocnienie chłonne. Całkowita gramatura 85 g/m2. Rozmiar 
150x190cm, wzmocnienie 75x190cm.  
Materiał serwet głównych dwuwarstwowy PE+PP - polietylen, polipropylen foliowany 
nieprzemakalny (grubość folii 33μ) o min. gramaturze 60 g/m2 w części podstawowej. 
Gramatura łaty chłonnej 80 g/m2 (łączna gramatura 140g/m2). Serwety obłożenia nie 
zawierają włókien wiskozy i celulozy. Odporność na rozerwanie na mokro/sucho w 
obszarze krytycznym 168/168kPa. Odporność na penetrację płynów (chłonność) 165 
cm H2O. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 4 – dotyczy Zadania nr 3 i 4 poz. 1  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawów obłożeń minimalnie 
różniących się od opisanych w SIWZ: serweta na stolik Mayo posiada wymiar 
79x145cm, a serweta na stół do instrumentarium wykonana jest z niebieskiej folii PE 
piaskowanej o grubości 60μm i gramaturze 55g/m2 z wzmocnieniem włókninowym, o 
całkowitej gramaturze 85g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 5 – dotyczy Zadania nr 4 poz. 1  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z serwetą główną o 
wymiarach 215/240x350 zamiast 220/240x335cm?   
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Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 6 – dotyczy Zadania nr 4 poz. 10  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartuchów z mankietem o długości 
min. 6cm oraz wzmocnieniem z laminatu o gramaturze 50g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 7 – dotyczy Zadania nr 4 poz. 10  
Czy Zamawiający wymaga zaoferowania fartuchów w rozmiarze M – 126cm, L – 137cm 
, XL – 147cm, XXL – 155cm, do wyboru Zamawiającego? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 8 – dotyczy Zadania nr 6 poz. 1  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartuchów wizytacyjnych 
jednorazowego użytku, wykonanych z włókniny polipropylenowej o gramaturze 25g/m2, 
rękawy zakończone elastyczną, nieuciskającą gumką, wiązane w talii oraz na szyi, 
rozmiar uniwersalny 120 (długość) x 140 (obwód) cm?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 9 – dotyczy Zadania nr 6 poz. 2  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanych fartuchów?  
Jednorazowy, jałowy, pełnobarierowy, fartuch chirurgiczny wykonany z włókniny 
hydrofobowej typu SMMMS o gramaturze min. 35 g/m2; wzmocniony na rękawach, w 
okolicy brzucha i klatki piersiowej, chłonnym i nieprzemakalnym dwuwarstwowym 
laminatem o gramaturze 50 g/m2. Rękaw zakończony elastycznym mankietem z 
dzianiny; 4 wszywane troki , 2 zewnętrzne troki łączone kartonikiem. Zapięcie w okolicy 
karku na rzep na jednej części fartucha i na drugiej części fartucha. Szwy wykonane 
techniką ultradźwiękową. Opakowanie typu papier-folia. Spełnia wymagania aktualnej 
normy PN-EN 13795 1-3 lub równoważne. Rozmiar: M, L, XL, XXL. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 10 – dotyczy Zadania nr 9 
Mając na uwadze najlepszy poziom ochrony, prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający 
wymaga zaoferowania masek typu IIR, będących wyrobami o najwyższych 
wymaganiach w zakresie filtracji i barierowości (chroniących zarówno użytkownika, jak i 
osoby wokół). Maski typu IIR są jedynymi maskami z tej grupy, które zgodnie z normą 
EN 14683 posiadają odporność na przesiąkanie przez potencjalnie skażone substancje 
płynne (tzw. splash resistance), stwarzając barierę dla aerozoli, są więc 
najskuteczniejszym środkiem ochrony przed rozprzestrzenianiem się drobnoustrojów, 
m.in. wirusów 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 11 – dotyczy Zadania nr 10  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha izolacyjnego wykonanego w 
całości z laminatu (włóknina polipropylenowa + folia polietylenowa) o gramaturze 
37g/m2, z mankietami dzianinowymi, na które można nałożyć rękawice. Rozmiar 
uniwersalny 120x140cm. Zakwalifikowany jako wyrób medyczny 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Zestaw 3 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu nr 3 Zestawu serwet jałowych 
uniwersalnych, dwuwarstwowych, wzmocnionych o składzie:  

 1 x Serweta na stół instrumentalny 150x 190cm wykonana z włókniny SMS oraz folii 
PE. Serweta stanowi owinięcie zestawu. 

 1 x Serweta czerwona na stolik Mayo 80 x 145cm. Serweta nie jest składana 
teleskopowo.  

 1 x Serweta przylepna 150 x 240cm – „górna”, gramatura 56g/m2. Strefa przylepna o 
wymiarach 180 x 5cm zawiera wzmocnienie o wymiarze 25 x 60cm, o gramaturze 
110 g/m2 i współczynniku absorbcji 450% masy własnej. Wzmocnienie zawiera trzy 
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otwory (organizatory) na przewodowy operacyjne o  średnicy 2cm każdy. Przylepiec 
o wymiarze 180 x 5cm. 

 1 x Serweta przylepna 170 x 180cm – „dolna”, gramatura 56g/m2. Strefa przylepna o 
wymiarach 100 x 5cm zawiera wzmocnienie o wymiarze 25 x 60cm, o gramaturze 
110 g/m2 i współczynniku absorbcji 450% masy własnej. Wzmocnienie zawiera trzy 
otwory (organizatory) na przewodowy operacyjne o średnicy 2cm każdy. Przylepiec o 
wymiarze 100 x 5cm. 

 2 x Serweta przylepna 75 x 90cm – „boczna”, gramatura 56g/m2. Strefa przylepna o 
wymiarach 90 x 5cm zawiera wzmocnienie o wymiarze 25 x 40cm, o gramaturze 110 
g/m2 i współczynniku absorbcji 450% masy własnej. Wzmocnienie zawiera otwory 
(organizatory) na przewodowy operacyjne o  średnicy 2cm każdy. Przylepiec o 
wymiarze 90 x 5cm. 

 4 x Ręcznik chłonny, wykonany z gofrowanej celulozy o wymiarach 40 x 40 cm 

 4 x Taśma przylepna OP o wymiarze 10 x 25cm, wykonana z włókniny SMS o 
gramaturze 45g/m2, jednostronnie pokrytej klejem. 

 Odporność na przenikanie cieczy - EN ISO 811 - średnia = 568,7 cm H2O 

 Wytrzymałość na wypychanie – na sucho - EN ISO 13938-1 - 310,6 kPa 

 Wytrzymałość na wypychanie – na mokro - EN ISO 13938-1 - 332,0 kPa 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 

 
Zestaw 4 
Pytanie nr 1: Zadanie 9: Prosimy o dopuszczenie maseczek typu IIR o ciśnieniu 
różnicowym (oporach oddychania) <40,2 Pa/cm2.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Pytanie nr 2: Dotyczy Zadanie nr 9: Czy Zamawiający wyrazi zgodę i uzna za 
wystarczające dołączenie materiałów informacyjnych sporządzonych przez 
Wykonawcę(sporządzonych na podstawie danych producenta) z których jednoznacznie 
będzie wynikać, iż zaoferowany asortyment jest zgodny z opisem przedmiotu 
zamówienia. Oryginalne materiały/ foldery producenta bardzo często nie odnoszą się do 
tak szczegółowych parametrów jak zawartych w SWZ. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Dotyczy Zadanie nr 9: Czy Zamawiający dopuści maseczki z terminem ważności do  
21.10.2023 r.? 
Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w § 3. umowy: "ust. 6. Wykonawca oświadcza, że 
dostarczany asortyment będzie posiadał termin przydatności do użycia nie krótszy niż 
¾ terminu nadanego przez producenta licząc od daty dostawy. W przypadku dostawy 
asortymentu z terminem przydatności krótszym niż wskazany powyżej, Zamawiający 
zwróci asortyment Wykonawcy na jego koszt. Okres jaki upłynie do czasu dostarczenia 
asortymentu z terminem przydatności zgodnym z niniejszym zapisem Zamawiający 
będzie traktował jako zwłokę w dostawie" 
 
Zestaw 5 
1. Dotyczy SIWZ: Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby rozliczenia dokonywane były 
z członkiem konsorcjum? Składając ofertę w konsorcjum wszyscy jego członkowie 
ponoszą wspólną odpowiedzialność za wykonanie zamówienia. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, jednak w takim przypadku musi to wynikać 
bezpośrednio z umowy Konsorcjum lub na podstawie przedstawionego 
pełnomocnictwa. 
2. Dotyczy umowy: Czy Zamawiający zgadza się aby do  wzoru umowy zostało 
dopisane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „Strony mogą jednak zmienić 
ceny również w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR 
lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy; bądź w przypadku gdy suma 
miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa 
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GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3% - pod warunkiem uzgodnienia 
zmiany cen w aneksie do umowy”? Dopisanie powyższego zdania nie zagraża 
interesom Zamawiającego. Jeżeli Zamawiający nie będzie akceptował zmiany cen, 
będzie mógł odmówić podpisania aneksu o zmianie umowy. 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia ofert zgodnie z SWZ. 
3. Dotyczy umowy:   Czy Zamawiający zgodzi się zapisać możliwość zmiany cen 
brutto wynikającej ze zmiany obowiązującej stawki VAT, przy zachowaniu 
dotychczasowych cen netto?  
Odpowiedź: Zamawiający przewidział taką możliwość w Projekcie umowy § 5 ust. 3 pkt 
1 ppkt „a”, zakładając, że cena jednostkowa netto pozostanie bez zmian (zgodnie z 
Projekt umowy § 4 ust. 3.) 
4. Dotyczy: Zadanie nr 3 Czy Zamawiający dopuści zestaw o następującym 
składzie i parametrach: 

serweta z przylepcem 1 

Laminat dwuwarstwowy polietylenowo-
polipropylenowy o gram. 62 gm2 ( grubość 

folii 30µm) I łata chłonna z włókniny 
polipropylenowej  gram. 63g/m2  

240x150 
(37,5x70) 

serweta z przylepcem 1 

Laminat dwuwarstwowy polietylenowo-
polipropylenowy o gram. 62 gm2 ( grubość 

folii 30µm)  I łata chłonna z włókniny 
polipropylenowej  gram. 63g/m2 

200x170 
(37,5x70) 

serweta z przylepcem - 
przylepiec na 

szerszym boku 
2 

Laminat dwuwarstwowy polietylenowo-
polipropylenowy o gram. 62 gm2 ( grubość 

folii 30µm) I łata chłonna z włókniny 
polipropylenowej  gram. 63g/m2 

90x75 
(37,5x70) 

taśma medyczna 1 Spunlace 50x9 

serweta na stół 
instrum. 

1 
Wzmocnienie 66 x 190 cm o gramaturze 

folii 47g/m2, o całkowitej gramaturze 
84g/m2  

190x150 

serweta na stolik Mayo 1 
Wzmocnienie 76 x 85 cm o grubości folii 50 

µm,, całkowita gramatura 74g/m2  
145x80 

serwetki do rąk 2 włók. kom. 40x20 

Produkt sterylny, pakowany w sposób gwarantujący aseptyczny sposób aplikacji. 
Zapakowany w opakowanie pośrednie kartonowe – dyspenser z perforowanym jednym 
brzegiem oraz karton transportowy (zawierający etykietę produktu) – w celu 
zapewnienia bezpieczeństwa transportu i przechowywania w warunkach bloku 
operacyjnego. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Zestaw 6 
1. Zadanie 1 Czy Zamawiający dopuści zestaw o następującym składzie i 
parametrach: 
Serwety wykonane z materiału dwuwarstwowego 60g/m2. 

 1 x taśma typu rzep 3cm x 25cm, 

 4 x serweta samoprzylepna dwuwarstwowa 50cm x 50cm, 

 1 x osłona na stolik Mayo 80cm x 145cm, 

 2 x ręczniki chłonne 30cm x 34cm, 

 1 x taśma lepna 10cm x 50cm, 

 1 x serweta dwuwarstwowa 230cm x 300cm o gramaturze 60g/m2 wyposażona w 
otwór 20cm x 30cm wypełniony folią operacyjną, wysokochłonne wzmocnienie o 
gramaturze 80g/m2 w częsci krytycznej oraz trójkątną torbę do zbiórki płynów. 
Chłonność wzmocnienia 680%.  
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 1 x serweta na stolik instrumentariuszki, stanowiąca owinięcie zestawu 150cm x 
190cm. 

Serweta na stolik instrumentariuszki wykonana z warstwy nieprzemakalnej o 
gramaturze 50 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75 cm x 190 cm i 
gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m2. Serweta na stolik 
Mayo wykonana z folii PE o gramaturze 47 g/m2 i 2 warstwowego laminatu chłonnego 
w obszarze wzmocnionym o gramaturze 57 g/m2 oraz wymiarach 60 cm x 85 cm, 
łączna gramatura w strefie wzmocnionej 104 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze 
niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
2. Zadanie 2 Czy Zamawiający dopuści zestaw o następującym składzie i 
parametrach: Serwety wykonane z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o 
gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne 
o gramaturze 80 g/m2, zintegrowane z organizatorami przewodów: 

 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 220cm x 320cm, z dwoma otworami o 

średnicy 10cm, zintegrowana z transparentną foliową wstawką po dwóch stronach 

serwety 

 1 x serweta nieprzylepna o wymiarach 100cm x 150cm 

 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 

 1 x fartuch chirurgiczny standard wykonany z wielowarstwowej włókniny 

hydrofobowej SSMMS o gramaturze 45 g/m2, wyposażony w system troków, kartonik 

do aseptycznej aplikacji, tylne części fartucha zachodzące na siebie. Rozmiar XL. 

 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o 

wymiarach 100 cm x 150 cm. 

 
Serweta na stolik instrumentariuszki wykonana z warstwy nieprzemakalnej o 
gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m2. Łączna 
gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. Odporność na rozerwania sucho/mokro w 
obszarze krytycznym 205.6/199.4 kPa. Wytrzymałość na rozciąganie na sucho/mokro w 
obszarze krytycznym 90/91.6N. Odporność na penetrację płynów w obszarze 
krytycznym 110 cm H2O. Współczynnik pylenia 1.4log10. Chłonność wzmocnienia min. 
680%.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
3. Zadanie 3 Czy Zamawiający dopuści zestaw o następującym składzie i 
parametrach: Serwety wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu 
trójwarstwowego o gramaturze 72 g/m2 w strefie krytycznej wyposażona we 
wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z dwoma 
podwójnymi organizatorami przewodów. Łączna gramatura w strefie wzmocnionej 152 
g/m2. 

 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm, wzmocnienie o wymiarach 
25 cm x 60 cm 

 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm, wzmocnienie o wymiarach 
25 cm x 60 cm 

 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm, wzmocnienie o wymiarach 
25 cm x 60 cm 

 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 

 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 

 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm  

 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o 
wymiarach 150 cm x 190 cm. 
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Serweta na stolik instrumentariuszki wykonana z warstwy nieprzemakalnej o 
gramaturze 50 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 65 cm x 190 cm i 
gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m2. Serweta na stolik 
Mayo wykonana z folii PE o gramaturze 47 g/m2 i 2 warstwowego laminatu chłonnego 
w obszarze wzmocnionym o gramaturze 57 g/m2 oraz wymiarach 60 cm x 145 cm, 
łączna gramatura w strefie wzmocnionej 104 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze 
niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania. Spełnia 
wymagania wg normy EN 13795-1,2,3 na wysokim poziomie. Odporność na rozerwania 
sucho/mokro w obszarze krytycznym 195/180 kPa. Wytrzymałość na rozciąganie na 
sucho/mokro w obszarze krytycznym 147/113 N. Odporność na penetrację płynów w 
obszarze krytycznym 207 cm H2O. Współczynnik pylenia 3.4log10. Chłonność 
wzmocnienia min. 680% ? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
4. Zadanie 3 Czy Zamawiający dopuści zestaw o następującym składzie i 
parametrach: Serwety wykonane z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o 
gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej wyposażone w wzmocnienie wysokochłonne 
o gramaturze 80 g/m2, zintegrowane z organizatorami przewodów: 

 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 240cm, wzmocnienie o wymiarach 
30 cm x 80 cm 

 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 180cm, wzmocnienie o wymiarach 
50 cm x 80 cm 

 2 x wysokochłonna serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm i gramaturze 
96 g/m2 

 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm  

 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm  

 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm  

 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o 
wymiarach 150 cm x 190 cm. 

Serweta na stolik instrumentariuszki wykonana z warstwy nieprzemakalnej o 
gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m2. Łączna 
gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. Serweta na stolik Mayo wykonana z folii PE o 
gramaturze 50 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 
cm x 140 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 80 g/m2. Osłona w postaci 
worka w kolorze niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem 
rozwijania. Odporność na rozerwania sucho/mokro w obszarze krytycznym 205.6/199.4 
kPa. Wytrzymałość na rozciąganie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 90/91.6N. 
Odporność na penetrację płynów w obszarze krytycznym 110 cm H2O. Współczynnik 
pylenia 1.4log10. Chłonność wzmocnienia min. 680% ? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
5. Zadanie 3 Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu aby zestaw 
zapakowany był w opakowanie typu dyspenser?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
6. Zadanie 3 Czy Zamawiający dopuści opakowanie transportowe – wewnętrzna 
torba foliowa oraz karton zewnętrzny? 
 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
7. Zadanie 4, pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści zestaw o następującym składzie 
i parametrach: 
Serweta wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o 
gramaturze 56 g/m2, w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne 
o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z organizatorami przewodów: 

 1 x serweta 200/270 cm x 300 cm zintegrowana z osłonami na kończyny, z otworem 
samoprzylepnym o wymiarach 25 cm x 30 cm 



 

 
Str. 8 

 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 

 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 

 1 x taśma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm 

 1 x osłona na przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm 

 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm 

 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o 
wymiarach 150 cm x 190 cm. 

Serweta na stolik instrumentariuszki wykonana z warstwy nieprzemakalnej o 
gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m2. Łączna 
gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. Serweta na stolik Mayo wykonana z folii PE o 
gramaturze 50 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 
cm x 140 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 80 g/m2. Osłona w postaci 
worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem 
rozwijania. Osłona na przewody wyposażona w końcówkę z perforacją, kartonik 
ułatwiający aplikację oraz dwie taśmy przylepne. Osłona wykonana z transparentnej folii 
PE o gramaturze 50 g/m2. Spełnia wymagania wg normy EN 13795-1,2,3 na wysokim 
poziomie. Odporność na rozerwania sucho/mokro w obszarze krytycznym 180/172 kPa. 
Wytrzymałość na rozciąganie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 118/93 N. 
Odporność na penetrację płynów w obszarze krytycznym 197 cm H2O. Współczynnik 
pylenia 3.4log10. Chłonność wzmocnienia min. 680%. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
8. Zadanie 4, pozycja 3-6 
Czy Zamawiający dopuści serwety wykonane z dwuwarstwowego laminatu o 
gramaturze 40g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
9. Zadanie 4, pozycja 6 
Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 90x120cm z otworem o średnicy 8cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
10. Zadanie 4, pozycja 6 
Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 90x120cm z otworem o średnicy 10cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
11. Zadanie 4, pozycja 6 
Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 120x150cm z otworem o średnicy 7cm 
lub 10cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
12. Zadanie 4, pozycja 7 
Czy Zamawiający dopuści osłonę na przewody w rozmiarze 16x250cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
13. Zadanie 4, pozycja 8 
Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną wykonaną z poliuretanu o grubości 30µm, z 
2 aplikatorami o szerokości 2cm, w rozmiarze 20x30cm i powierzchni lepnej 20x26cm, 
paro przepuszczalności 850g(m2x24h)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
14. Zadanie 4, pozycja 9 
Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną wykonaną z poliuretanu o grubości 30µm, z 
2 aplikatorami o szerokości 3cm, w rozmiarze 45x28cm i powierzchni lepnej 45x22cm, 
paro przepuszczalności 850g(m2x24h)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
15. Zadanie 4, pozycja 10 
Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu, aby fartuchy pakowane były 
opakowanie typu dyspenser? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
16. Zadanie 4, pozycja 10 



 

 
Str. 9 

Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny wykonany z włókniny typu SMS o 
gramaturze 35g/m2, posiadający wzmocnienie z laminatu w części przedniej i na 
rękawach o gramaturze 40g/m2, potrójne szwy ultradźwiękowe, odporność na 
przenikanie cieczy >100cm H2O w strefie krytycznej, odporność na rozerwanie na 
sucho/mokro 327,8/326,4kpa, IB – 6,0? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
17. Zadanie 4, pozycja 11 
Czy Zamawiający dopuści folię operacyjną wykonaną z poliuretanu o grubości 30µm, z 
2 aplikatorami o szerokości 3cm, w rozmiarze 45x55cm i powierzchni lepnej 45x49cm, 
paro przepuszczalności 850g(m2x24h)?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
18. Zadanie 4, pozycja 1-11 
Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu aby zestaw zapakowany był w 
opakowanie typu dyspenser? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
19. Zadanie 4, pozycja 1-7, 10,  
Czy Zamawiający dopuści opakowanie transportowe – wewnętrzna torba foliowa oraz 
karton zewnętrzny? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
20. Zadanie 7 
Czy Zamawiający dopuści ubrania chirurgiczne o wytrzymałości na rozerwanie 
79,7kPa? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
21. Zadanie 8, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści czepek chirurgiczny wykonany z włókniny polipropylenowej? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
22. Zadanie 8, pozycja 5 i 6 
Czy Zamawiający dopuści podkład o długości 40 m z odpowiednim przeliczeniem 
zamawianych ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
23. Zadanie 8, pozycja 6 
Czy Zamawiający dopuści podkład perforowany  co 50cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
24. Zadanie 9 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 50 sztuk z odpowiednim 
przeliczeniem zamawianych ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
25. Zadanie 12, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści ochraniacze wykonane z włókniny polipropylenowej o 
gramaturze 30g/m2, o wysokości 47cm, pakowane po 100 sztuk z odpowiednim 
przeliczeniem zamawianych ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 

26. Zadanie 12, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści ochraniacze pakowane po 50 sztuk z odpowiednim 
przeliczeniem zamawianych ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 

 
Zestaw 7 
Czy Zamawiający dopuści ubranie chirurgiczne w kolorze zielonym? Pozostałe 
parametry zgodne z SWZ. Prosimy o odstąpienie od wymogu nieprzemakalności, 
ponieważ obowiązująca norma EN 13795:2- 2019 nie wymaga tego parametru.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 



 

 
Str. 10 

Zestaw 8 
Zadanie nr 1 poz. 1 Prosimy o wyjaśnienie czy w trosce o ochronę środowiska 
naturalnego Zamawiający oczekuje aby zaoferowane zestawy pochodziły od 
producentów spełniających wymogi normy  ISO 14001 (potwierdzone certyfikatem 
jednostki notyfikowanej załączonym do oferty), która odnosi się do zarządzania 
programami ochrony środowiska danego producenta. Obejmuje on strukturę 
organizacyjną, planowanie i zasoby służące rozwojowi, wdrażaniu i utrzymaniu polityki 
w zakresie ochrony środowiska. Celem systemu zarządzania środowiskowego jest 
zwiększenie przestrzegania zasad środowiskowych i zmniejszenie ilości odpadów. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie nr 3 poz. 1 Prosimy o wyjaśnienie czy w trosce o ochronę środowiska 
naturalnego Zamawiający oczekuje aby zaoferowane zestawy pochodziły od 
producentów spełniających wymogi normy  ISO 14001 (potwierdzone certyfikatem 
jednostki notyfikowanej załączonym do oferty), która odnosi się do zarządzania 
programami ochrony środowiska danego producenta . Obejmuje on strukturę 
organizacyjną, planowanie i zasoby służące rozwojowi, wdrażaniu i utrzymaniu polityki 
w zakresie ochrony środowiska. Celem systemu zarządzania środowiskowego jest 
zwiększenie przestrzegania zasad środowiskowych i zmniejszenie ilości odpadów. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie nr 3 poz.1 Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy Zamawiający 
oczekuje zestawu z serwetami okrywającymi pacjenta z chłonnej nieprzemakalnej 
włókniny na całej powierzchni serwet? 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że materiał chłonny musi być zgodnie z opisem 
określonym w SWZ oraz chłonne powinny być łaty. 
Zadanie nr 3 poz. 1 Prosimy o dopuszczenie zestawu uniwersalnego o cechach: 
Sterylny zestaw uniwersalny ze wzmocnieniem . Skład zestawu: 
1 x serweta na stolik narzędziowy 152x190 cm z folii PE 50µ z mikroteksturą ze 
wzmocnieniem (owinięcie zestawu) 
1 x serweta na stolik Mayo 80x142 cm z folii PE ze wzmocnieniem z polipropylenu 
55x88cm , składana rewersowo 
2 x serweta boczna 90x75 cm,ze wzmocnieniem 60x25 cm z przylepcem o długości 
84cm   
 1 x  serweta dolna 175x190 cm, ze wzmocnieniem 67x25 cm z przylepcem o długości 
98cm,ze zintegrowanym podwójnym organizatorem przewodów 
1 x  serweta górna 240x150 cm ze wzmocnieniem 67x25 cm z przylepcem o długości 
98 cm, ze zintegrowanym podwójnym organizatorem przewodów 
1 x  taśma lepna  włókninowa 9X50 cm 
4 x ręcznik chłonny celulozowy 20x30 cm z mikrosiecią zabezpieczająca przed 
rozrywaniem 
Tolerancja rozmiarów dla serwet okrywających pacjenta +/-2 cm 
Serwety okrywające pacjenta wykonane z laminatu 2-warstwowego (polipropylen, 
polietylen) o gramaturze max.58g/m2 odpornego na penetracje płynów (>175 cmH2O, 
odpornego na rozerwanie na mokro/sucho (min. 145kPa) o niskim współczynniku 
pylenia (współczynnik pylenia ≤1,7 log10). W obszarze krytycznym wzmocnienie chłonne 
pozbawione pylących włókien wiskozy i celulozy (polipropylen 60 g/m² ), o łącznej 
gramaturze w 121 g/m². Dwucentymetrowa nieprzylepna końcówka przy paskach 
zabezpieczających taśmę lepną ułatwiającą mocowanie serwet na pacjencie. I klasa 
palności. Zestaw spełnia wymagania dla procedur wysokiego ryzyka wg normy EN 
13795 pakowany sterylnie w przezroczystą, foliową torbę z portami do sterylizacji, 
posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycznej zawierające: numer 
katalogowy, numer lot, datę ważności, nazwę producenta w tym 2 etykiety dodatkowo z 
kodem kreskowym. Sterylizacja tlenkiem etylenu. Zestawy pakowane zbiorczo w worek 
foliowy, następnie karton. Producent spełnia wymogi normy środowiskowej ISO 14001 
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potwierdzony certyfikatem. Pragniemy podkreślić, że proponowany zestaw 
charakteryzuje się znacznie wyższą chłonnością na całej powierzchni, t.j.  > 200cmH2O 
od wymaganej 167 cmH2O 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie nr 3 poz. 1 Prosimy o dopuszczenie zestawu uniwersalnego o cechach: 
Sterylny zestaw uniwersalny do zabiegów chirurgicznych. Skład zestawu:   
1 x serweta na stolik instrumentariuszki 140 x 190 cm z mocnej folii PE min. 50µ ze 
wzmocnieniem  (owinięcie zestawu) 
1x serweta na stolik Mayo 80 x 142 składana rewersowo 
2 x serweta  75 x 100 cm, przylepna na całej długości dłuższego boku 
1 x serweta  195x 200 cm, przylepna 
1 x serweta  160x260 cm, przylepna 
1 x taśma typu  rzep  o jednoczęściowej  konstrukcji, dzięki której podczas rozpięcia nie 
spowodowuje dekompozycji na dwie części  ( zgrzew z jednej strony i nieprzylepna 2 
cm  końcówka  z drugiej, część dolna i górna taśmy 2,5x 13 -14cm   
4 x ręcznik chłonny z mikrosiecią zabezpieczająca przed rozrywaniem 20x30  
Tolerancja rozmiarów dla serwet okrywających pacjenta +/-2 cm  
Serwety okrywające pacjenta wykonane z chłonnego (na całej powierzchni) 
niepylącego(współczynnik pylenia≤1,9 log10)  laminatu trójwarstwowego o gramaturze 
max. 66 g/m2 bez włókien celulozy i wiskozy. Laminat odporny na przenikanie płynów (> 
200 cm H2O), wytrzymały na rozrywanie na mokro/sucho (min. 190kPa). W celu 
ułatwienia aplikacji serwety złożone książkowo, z nieprzylepnymi końcówkami przy 
taśmach o szerokości 5cm zabezpieczającymi część lepną serwet pozwalające w 
rękawicach jednych ruchem odkryć część lepną do aplikacji serwet na pacjencie. I klasa 
palności. Zestaw spełnia wymagania dla procedur wysokiego ryzyka wg normy EN 
13795, pakowany sterylnie w foliową torbę z portami do sterylizacji, posiada 4 etykiety 
samoprzylepne do dokumentacji medycznej zawierające min.: nr katalogowy, nr lot, 
datę ważności, nazwę producenta ( w tym min.2 etykiety dodatkowo z kodem EAN). 
Sterylizacja EO. Zestawy pakowane zbiorczo w worek foliowy, następnie karton. 
Producent spełnia wymogi normy środowiskowej ISO 14001 potwierdzony certyfikatem. 
Pragniemy podkreślić, że proponowany zestaw charakteryzuje się znacznie wyższą 
chłonnością na całej powierzchni, t.j.  > 200cmH2O od wymaganej 167 cmH2O. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie nr 3 poz. 1 Sterylny zestaw uniwersalny ze wzmocnieniem . Skład zestawu: 
1 x serweta na stolik narzędziowy 140x190 cm z folii PE 50µ z mikroteksturą ze 
wzmocnieniem (owinięcie zestawu) 
1 x serweta na stolik Mayo 80x142 cm z folii PE ze wzmocnieniem z polipropylenu 
55x88cm , składana rewersowo 
2 x serweta boczna 98x100 cm,ze wzmocnieniem 67x39 cm 
1 x  serweta dolna 196x200cm, ze wzmocnieniem 67x39 cm, z dwoma podwójnymi 
organizatorami przewodów 
1 x  serweta górna 240x150 cm ze wzmocnieniem 67x39 cm, ze zintegrowanym 
podwójnym organizatorem przewodów 
1 x  uchwyt na przewody typu rzep 2,5x13 cm 
4 x ręcznik chłonny celulozowy 20x30 cm z mikrosiecią zabezpieczająca przed 
rozrywaniem 
Tolerancja rozmiarów dla serwet okrywających pacjenta +/-2 cm 
Serwety okrywające pacjenta wykonane z chłonnego na całej powierzchni laminatu 
trójwarstwowego o gramaturze max. 66g/m2 pozbawionego pylących i łatwopalnych 
włókien wiskozy i celulozy o niskim współczynniku pylenia ≤ 1,9log10 o wysokiej 
odporności na penetracje płynów > 200cmH2O.Zdolność absorbcji 223 ml/m2 . W 
obszarze krytycznym wzmocnienie chłonne bez celulozy i wiskozy o wysokiej 
odporności na rozrywanie > 570 kPa .I klasa palności. W celu ułatwienia aplikacji w 
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rękawicach dwucentymetrowa nieprzylepna końcówka przy paskach zabezpieczających 
taśmę lepną. Zestaw spełnia wysokie wymagania wg normy EN 13795. Pakowany 
sterylnie w przezroczystą foliową torbę z portami do sterylizacji posiada 4 etykiety 
samoprzylepne  do dokumentacji medycznej zawierające nr katalogowy, nr LOT, datę 
ważności , nazwę producenta w tym 2 etykiety dodatkowo z kodem 
kreskowym.Sterylizacja EO. Zestawy zapakowane zbiorczo w worek foliowy następnie 
w karton.Producent spełnia wymogi normy środowiskowej ISO 14001 potwierdzony 
certyfikatem.   
Pragniemy podkreślić, że proponowany zestaw charakteryzuje się znacznie wyższą 
chłonnością na całej powierzchni, t.j.  > 200cmH2O od wymaganej 167 cmH2O oraz 
znacznie wyższą  odpornością na rozerwanie w obszarze krytycznym, t.j. > 570 kPa od 
wymaganej odporności na rozerwanie na mokro/sucho w obszarze krytycznym 290/314 
kPa. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Zestaw 9 
Dotyczy zadania 8 pozycji 5. czy zamawiający dopuści perforację co 50 cm ?? 
wszystkie inne parametry zgodne z SWZ. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Zestaw 10 
zadanie 6, poz. 1 czy zamawiający dopuści gramaturę min. 20 g/m2? czy zamawiający 
dopuści rozmiar uniwersalny: fartuch o wymiarach: ◦ Mankiet 5 cm ◦ Długość całkowita 
110 cm (+/- 2 cm) ◦ Szerokość w pasie ok. 70 cm x 2 mierzone na płasko ◦ Długość 
troków – w pasie 2 x po ok. 100 cm, przy szyi 2 x po ok. 35-38 cm  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
zadanie 6, poz. 1 Czy zamawiający wydzieli poz.1 do osobnego pakietu, takie 
rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty?  
Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z treścią SWZ. 
zadanie 8, poz. 1 Czy zamawiający dopuści czepek typu furażerka, z lamówką około 8 
mm, przechodzącą z tyłu w troki, wiązany na troki, niesterylny, wykonany z włókniny 
polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,z warstwą pochłaniającą pot (45 g/m2) 
przedniej części o długości ok. 32 cm i wysokości 5 cm, troki o dł. ponad 20 cm każdy, 
głębokość czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze 
niebieskim, rozmiar uniwersalny?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
zadanie 8,poz. 2 Czy zamawiający dopuści czepek typu beret, niesterylny, wykonany z 
włókniny polipropylenowej, o gramaturze 10 g/m2, w kolorze niebieskim, o wymiarach : 
w stanie luźnym: średnica wewnętrzna 16 cm, średnica zewnętrzna 30 cm ± 1 cm ; 
długość gumki po rozciągnięciu czepka – 50-53 cm ?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
zadanie 8,poz. 3 • Czy zamawiający dopuści fartuch o wymiarach: ◦ Mankiet 5 cm ◦ 
Długość całkowita 110 cm (+/- 2 cm) ◦ Szerokość w pasie ok. 70 cm x 2 mierzone na 
płasko ◦ Długość troków – w pasie 2 x po ok. 100 cm, przy szyi 2 x po ok. 35-38 cm  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
zadanie 8, poz. 5-6 Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 79,8 mt, perforacja co 38 
cm? Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 65,36 mt, perforacja co 38 cm? Czy 
zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 45,9 mt, perforacja co 34 cm? Czy 
jeżeli zamawiający dopuści inną długość, to czy z przeliczeniem za rolkę z 
zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z treścią SWZ. Perforacja 
nie może być co 34 czy 38 cm!!! to nie jest do nóg pacjenta, tylko pacjent musi się 
położyć do badania MRI lub TK. 
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zadanie 9 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie 
handlowe 50 szt. Z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zestaw 11 
Zadanie nr 8 poz.1 Prosimy o dopuszczenie czepka z włókniny spundlance 35 g/m2 
oraz włókniny polipropylenowej 25g.m2 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zadanie nr 12 poz. 2 Prosimy o dopuszczenie ochraniaczy o wysokości 45 cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Zestaw 12 
Dotyczy Zadania nr 7 
Czy Zamawiający dopuści komplet chirurgiczny z wytrzymałością na rozerwanie min. 
95kPa? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Dotyczy Zadania nr 8, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści czepek typu furażerka wiązany na troki w całości wykonany z 
włókniny polipropylenowej o gramaturze 20g/m2. Na całym obwodzie czepka wkładka 
pochłaniająca pot. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Dotyczy Zadania nr 8, poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści czepek typu beret wykonany z włókniny polipropylenowej? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Dotyczy Zadania nr 8, poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’100 szt. z przeliczeniem 
wymaganej ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Dotyczy Zadania nr 8, poz. 3 
Czy Zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze uniwersalnym? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Dotyczy Zadania nr 8, poz. 5,6 
Czy Zamawiający dopuści podkład z perforacją co 50 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
Dotyczy Zadania nr 9 
Czy Zamawiający dopuści maskę typ IIR? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
  
Ponadto Komisja informuje, że na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp przesuwa 
termin składania i otwarcia ofert na:  

 termin składania ofert: 2022-02-07 godz. 10:00 
 termin otwarcia ofert: 2022-02-07 godz. 10:15 
 termin związania ofertą: do 2022-03-08 

 
Informacja przeznaczona do publikacji na stronie postępowania: 
https://platformazakupowa.pl/pn/usk_olsztyn/proceedings  
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